
Либија: Напад побуњеника на зграду у којој је Гадафи држао састанак, повређен његов бивши телохранитељ
петак, 22 јул 2011 23:08

Побуњеници тврде да је један од блиских сарадника Моамера Гадафија повређен
приликом напада на зграду у којој се одржавао састанак либијског вође са другим
званичницима. Претпоставља се да је повређен Мансур Дав, бивши телохранитељ
Гадафија. Побуњеници, међутим, нису навели ко је извршио напад и како знају за њега.

  

Слабе шансе да би се рат у Либији некако могао завршити договором Моамера ел
Гадафија и побуњеника распршиле су се у пустињском песку када је либијски лидер
хиљадама присталица у Сирти објавио да са устаницима неће преговарати.

  

"Нећу разговарати са њима. Неће бити преговора између мене и њих све до судњег
дана", рекао је Гадафи присталицама у Сирти, свега дан пошто су француске и
америчке дипломате наговестиле да би међународна заједница могла пристати на мир
уколико Гадафи остане у Либији, али напусти власт.

  

Истовремено, либијска телевизија приказала је снимке Гадафијевог састанка са
представницима Мисурате, којима је рекао да се врате у свој град и протерају
побуњенике.

  

Гадафијев наступ уследио је после серије успеха његове војске, која је одбранила већ
изгубљену Брегу и натерала устанике на повлачење код Злитана, чиме су умрле и наде
побуњеника да би до Рамазана могли ући у Триполи.

  

"Ова фарса мора да престане. Стидите се ви становници Мисурате. Како можете ово да
прихватите?", рекао је Гадафи.

  

Централна битка у рату за Либију, већ осми дан, бесни у околини Бреге у којој већ 24
часа нема побуњеника, који су повлачење образложили чињеницом да је цео град
миниран, као и да је експлозив постављен на постројењима тамошње рафинерије.
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Иако побуњеници тврде да ће, чим рашчисте мине, бити спремни за наставак офанзиве,
иако је велико питање колико стварно имају снаге за такву акцију пошто су од почетка
акције изгубили 72 војника, док их је 623 рањено. Број устаника око Бреге се процењује
на око 4.000.

  

Операција око Бреге, суштински, представља крај борби за територију између војске и
устаника и означава почетак трке за ресурсима, без којих су обе стране осуђене на
пропаст.

  

Власти у Тел Авиву упозоравају да је либијско ратиште постало нова база за
снабдевање оружјем Палестинаца у Појасу Газе, посебно Хамаса и осталих милитантних
фракција.

  

Оружје, тврде израелски обавештајци, долази са истока Либије, односно делова које
контролишу устаници, а оперативци Хамаса наоружање пребацују преко Египта, у којем
после свргавања Хоснија Мубарака, шверцери оружја раде практично неометано.

  

Израелски обавештајци тврде да је у Појас Газе у поседњих 12 месеци ушло на стотине
пројектила домета до 40 километара, најмање 1.000 минобацачких граната, тоне
експлозива и неколико десетина противтенковских пројектила.
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